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1. Dados los conjuntos:
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Hallar la suma de los elementos del dominio de la relación:
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, definida por:
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a) 8




b) 19




c) 10

d) 11




e) 12

2. Dado el conjunto:
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 y las relaciones en A.
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Indicar con una “V” si es reflexiva y con una “F” si no lo es:

a) VVF



b) VFF



c) FVF

d) VVV



e) VFV

3. En el conjunto 
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 que tipo de relación es:
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Se afirma que R es:

I.
Reflexiva
II.
Simétrica
III.
Transitiva
IV.
Equivalencia

a) I y II



b) II y III



c) Sólo I

d) Todas



e) Biyectiva.

4. El dominio de la relación:
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b) 
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d) 
[image: image18.wmf][

]

1;5

--

¡


e) 
[image: image19.wmf][

]

1,5

-

¡


5. Dados los conjuntos:
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Entonces: 
[image: image23.wmf](

)

nR

 es:

a) 7




b) 6




c) 5

d) 14




e) 4

6. Se da la relación 
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(Enteros) tal que “x” e “y” cumplan la siguiente igualdad:
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Su dominio y rango son:

a) 
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7. Dados los conjuntos:
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Cuantos elementos tiene el conjunto: “
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a) 1054



b) 1020



c) 992

d) 510




e) 1056

8. Dado: 
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, que tipo de relación:
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a) Simétrica


b) Reflexiva

c) Transitiva

d) Equivalencia

e) Inyectiva
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